



**Besluitenlijst Commissie Mens en Samenleving**

Datum: 12 november 2019

NOT19-0360

Aanwezig: Voorzitter: M. Feelders  
Commissiegriffier H. Wijnveen  
HOP: F. de Bont en F. de Nijs  
Senioren Heerhugowaard: E. Kerk en W.J. Mandersloot  
VVD: W. Boer en F. Lammerts  
CDA: J. John en M. Rijswijk  
D66: A. Grim, R. Vrieswijk en D. Gosselaar  
GroenLinks: C. Kwint en D. Barhorst  
Nederland Duurzaam: M. Poland en M. Douma  
PvdA: --  
ChristenUnie: T.J. Visser en A. Pool

Bestuurlijk: wethouders J. Does. M. Stam en A. Valent  
Burgemeester A.B. Blase

Nr.	Onderwerp	Actie
01	<b>Opening – mededelingen – vaststellen agenda</b> De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.	
02.	<b>Publieksrondvraag / spreekrecht</b> Wordt geen gebruik van gemaakt.	
03.	<b>Vaststellen besluitenlijst van de gezamenlijke vergadering commissies M&amp;S en S&amp;R d.d. 15 oktober 2019</b> De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.	
04.	<b>Actieve informatie vanuit het college / WGR</b> Wordt geen gebruik van gemaakt.	
05.	<b>Afhandelen moties Jongerengemeenteraad</b> De commissie gaat akkoord met hetgeen in de beantwoordingsmemo op de moties van de Jongerengemeenteraad “Initiatieven om eenzaamheid en verveling tegen te gaan”. De commissie concludeert dat deze moties hiermee <u>afgehandeld</u> zijn.	
06.	<b>Initiatiefvoorstel “Invulling regionale raadsavonden en regionale informatievoorziening”</b> De commissie adviseert dit raadsvoorstel als <u>akkoordstuk</u> te agenderen voor de komende raadsvergadering.	
07.	<b>Herbenoeming leden van de Sociale Kamer van de commissie voor bezwaarschriften</b> Vooralsnog adviseert de commissie dit als een <u>bespreekstuk</u> te agenderen voor de komende raadsvergadering. Fractie GroenLinks wil de beantwoording van de gestelde vraag afwachten. (vraag: is het mogelijk om de sociale kamers van Heerhugowaard en Langedijk in elkaar te schuiven?)	

- 08. Begroting Veilig Thuis 2020 en verdeelsleutel**  
De commissie adviseert dit raadsvoorstel als akkoordstuk te agenderen voor de komende raadsvergadering.
- De **vraag** van T.J. Visser over wat de reden is van de forse verhoging van de overdracht in het derde kwartaal, wordt door wethouder J. Does schriftelijk beantwoord. De beantwoording kan op zich laten wachten, maar dat heeft geen invloed op de standpuntbepaling van de ChristenUnie op die raadsvoorstel.
- 09. Fusie Stichting De Blauwe Loper**  
De commissie adviseert dit raadsvoorstel als akkoordstuk te agenderen voor de komende raadsvergadering.
- 10. Eerste Wijziging GR Werkorganisatie Langedijk en Heerhugowaard**  
De commissie adviseert dit raadsvoorstel als akkoordstuk te agenderen voor de komende raadsvergadering.
- De **vraag** van C. Kwint over of en hoe de ambtelijke fusie consequenties heeft voor het aanbieden aan het Regionaal Archief, wordt door wethouder J. Does schriftelijk beantwoord.
- 11. Kadernota Integrale Veiligheid 2019-2023**  
De commissie adviseert dit raadsvoorstel als akkoordstuk te agenderen voor de komende raadsvergadering.
- Toezegging:** burgemeester Blase zegt toe jaarlijks de actuele politiekcijfers aan de raad beschikbaar te stellen.
- 12. Startnotitie Regionale Energietransitie**  
De commissie adviseert dit raadsvoorstel als bespreekstuk te agenderen voor de komende raadsvergadering. Niet omdat er politieke tegenstellingen zijn, maar om het belang van dit besluit te kunnen uitdragen.
- 13. Rondvraag**  
W. Boer: Wil het college de raad op de hoogte houden van de ontwikkelingen bij het onderzoek naar PFAS in het strooizout?  
Wethouder A. Valent antwoordt dat Heerhugowaard een manier van zoutopslag heeft waardoor de verontreiniging met PFAS in Heerhugowaard niet speelt.